

CONSILIUL JUDEȚEAN IALOMIȚA
CENTRUL DE ASISTENȚĂ MEDICO-SOCIALĂ FIERBINȚI-TÂRG
NR. 192/30.08.2024

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
INTRARE NR. 2628 / 3. SEP. 2024

CĂTRE,
AVOCATUL POPORULUI

Ca urmare a vizitei efectuate la Centrul de Asistență Medico-Socială Fierbinți-Târg de echipa MNP, având ca obiective verificarea tratamentului aplicat beneficiarilor în vederea consolidării protecției acestora împotriva torturii și a pedepselor și tratamentelor inumane sau degradante și a exercitării fără discriminare a drepturilor și libertăților fundamentale, precum și alte aspecte cu relevanță pentru activitatea Mecanismului Național de Prevenire a Torturii în locurile de detenție, vă aducem la cunoștință modalitatea de conformare privind recomandările cuprinse în raportul de vizita, astfel:

➤ Recomandarea 1.

La momentul actual Centrul de Asistență Medico-Socială Fierbinți-Târg nu poate institui un serviciu propriu de kinetoterapie și masaj, neavând în statul de funcții aprobat un post de kinetoterapeut. Se vor face demersuri pentru identificarea unei colaborări cu o persoană specializată care în baza unui contract de prestări servicii să asigure serviciile și programele de recuperare/reabilitare.

➤ Recomandarea 2.

Problema grupurilor sanitare este una complexă. Conducerea Centrului de Asistență Medico-Socială Fierbinți-Târg a avut ca prioritate principală în acest an recondiționarea totală a grupurilor sanitare, însă datorită resurselor financiare limitate nu am reușit să realizăm în totalitate obiectivele propuse intervenind doar acolo unde era imperios necesar. Odată cu noul an bugetar vom înainta C.J. Ialomița solicitarea noastră de alocare a sumelor necesare recondiționării totale a grupurilor sanitare.

➤ Recomandarea 3.

S-au făcut demersuri pentru identificarea unei colaborări pe bază de contract de prestări servicii, luându-se astfel legătura cu mai multe cabinete individuale de asistență socială și asociații profesionale iar în momentul actual suntem în faza negocierii termenilor contractuali urmând a se semna un contract.

➤ Recomandarea 4-5.

Odată cu încheierea contractului de prestări servicii pe parte de asistență socială vom putea numii comisia multidisciplinară care să evalueze situația beneficiarilor și să o consemneze în documentele specifice.

➤ Recomandarea 6.

Se v-a anunța SPAS de domiciliu al beneficiarului, printr-un document oficial, cu privire la reintegrarea în familie a beneficiarului.

- **Recomandarea 7.**
Acolo unde situația o va impune se vor face demersuri pentru obținerea/revizuirea certificatelor de încadrare în grad de handicap a beneficiarilor din centru.
- **Recomandarea 8.**
Vom analiza și vom supune spre modificare C.J. Ialomița a R.O.F. în vederea corectării posibilelor prevederi discriminatorii și se vor revizui toate regulamentele și procedurile în vederea corectării termenilor nepotrivii.
- **Recomandarea 9.**
Colaborarea cu unitățile sanitare din județ precum și cu medicii de familie există încă de la începutul funcționării serviciului, aceștia știind de existența serviciilor oferite de Centrul de Asistență Medico-Socială Fierbinți-Târg și recomandă beneficiari pentru a accesa serviciile oferite de centru.
- **Recomandarea 10.**
S-au procurat obiectele de mobilier pentru păstrarea în mod organizat, în condiții corespunzătoare, astfel încât să fie permis accesul doar specialiștilor la dosarele specifice beneficiarilor. În privința procedurilor care lipsesc, echipa multidisciplinară v-a inventaria activitățile procedurabile și se vor elabora procedurile specifice.
- **Recomandarea 11.**
Vom spune analizei C.J. Ialomița modificarea contribuției de întreținere pe care beneficiarii o datorează. Pe de altă parte raportarea contribuției de întreținere la costul mediu lunar nu face altceva decât să limiteze accesul beneficiarilor la serviciul social.
- **Recomandarea 12.**
Se vor identifica programele de instruire care corespund standardelor minime de calitate pe care personalul să le urmeze în cadrul unui program de perfecționare. Se va acorda o atenție sporită pentru aducerea la cunoștința personalului a procedurilor utilizate în centru.
- **Recomandarea 13.**
Există preocupare permanentă pentru informarea beneficiarilor și a aparținătorilor cu privire la scopul și obiectul de activitate al serviciului social care însă nu primește răspunsul așteptat, beneficiarii fiind reticenti în a participa la astfel de sesiuni de informare.
- **Recomandarea 14.**
Planul de activități lunare, care este întocmit, o să fie afișat pentru a putea fi cunoscut deopotrivă de angajați și beneficiari iar activitățile se vor consemna odata cu derularea acestora într-un registru de activități.

Director,
Cîmpean Marius Alin

